



校园风景

校园,是我们求知的殿堂,也是我们成长的摇篮。这里风景如画,四季分明,每一个角落都充满了生机与活力。春天百花齐放,夏天绿树成荫,秋天金黄遍地,冬天白雪皑皑。在这美丽的校园里,我们不仅汲取知识的养分,更体验到了丰富多彩的生活。课堂上的专注与思考,操场上的欢笑与奔跑,食堂里的美味与享受……每一个场景都构成了我们校园生活的点点滴滴。

滨海·成长

——写于建校十二周年之际

宁波滨海新城实验学校 601 班

陈昊昊(证号 2418239)

指导老师 徐钟琴

在宁波这片热土上,有一座学校,静静地,向阳而生。她,就是我成长的地方——滨海。

如今,又一次迎来了她的生日,她又长大了一岁。她,已是一个金钗之年的少女。春天的她,仿佛是一个抹着胭脂的小姑娘,脸上泛着红晕,身上散发着花香。

夏天的她,仿佛是一个缓缓从词中走出的少女,

带着辛弃疾笔下,“清风半夜鸣蝉”的诗意。

秋天的她,仿佛是一个带来金黄的女孩,穿了一身落叶织成的衣裳,还带来丹桂飘香。

冬天的她,仿佛是一个浑身雪白的女王,外表冷酷,

内心却有几朵梅花在悄悄开放。啊,我的学校,

她翻开了新的篇章。滨海,祝你生日快乐!

我的百变老师

海曙区镇明中心小学

云石校区 501 班

朱梓慕(证号 2405483)

指导老师 毛亚红

毛老师身高中等,身材纤细,高高的鼻梁上架着一副厚厚的眼镜,眼镜后有着一双炯炯有神的大眼睛,好比孙悟空的火眼金睛,可以看见我们全班同学的一举一动。

毛老师的百变首先在于她的衣服和首饰。前几天穿着黑衣,白裤,扎着马尾,手上戴着黄色手串,满满的职业风;大前天穿上蓝色旗袍,头上扎着丸子头,脖子上戴着琥珀,化身古装美女;昨天身穿蓝色扎染衣服,头发如瀑布般垂下,手上戴着一个红玛瑙手串,显得古朴;今天身穿白色连衣裙,头上扎了个马尾辫,脚穿透明高跟鞋,透着一股英气。

毛老师的另一个百变在于变脸。上课时,她眉飞色舞,神采飞扬,声音时而温柔,时而高昂,时而严肃。突然,毛老师的讲课声音戛然而止,只见她脸色铁青,眉毛变成了倒八字,锐利的眼光一下子落在了一个上课不认真的同学身上,那个同学吓得大气不敢喘。我们的眼睛一眨不眨地盯着毛老师,心都提到了嗓子眼儿,就等着一场“狂风暴雨”的来临。那个同学意识到自己犯错了,乖乖地坐好,毛老师紧绷的脸舒展开了,脸上的乌云像被吹散了一般,继续讲授课堂上的内容……

美丽的校园

鄞州区华泰小学东校区 401 班

鄞宇轩(证号 2412289)

指导老师 曹睿

有人喜欢令人兴奋不已的游乐场,有人喜欢令人赏心悦目的水乡小镇,还有人喜欢令人流连忘返的书店,而我最喜欢我们美丽的校园。

“草长莺飞二月天,拂堤杨柳醉春烟。”春姐姐跑进了校园。她把画笔轻轻一挥,操场上的柳树抽出新的枝芽,草坪里的小草从地里探出了可爱的小脑袋,花坛里的花换上了五颜六色的衣服,校园里一片生机勃勃!

“小荷才露尖尖角,早有蜻蜓立上头。”夏哥哥风风火火地来到了校园。校园里的杨树长得葱葱茏茏,密密丛丛的枝条向四面展开,像一把把绿色的太阳伞。同学们在树下休息娱乐,不亦乐乎!

“停车坐爱枫林晚,霜叶红于二月花。”秋妹妹静悄悄地走进校园。花坛里的菊花傲然挺立,桂花微微一笑,火红的枫叶、金黄的银杏叶跳着舞从空中飘落,铺出一条条五彩缤纷的地毯。课间,踩落叶、捡落叶,成了同学们最大的快乐。

“千里黄云白日曛,北风吹雁雪纷纷。”冬爷爷驾着雪橇慢吞吞地走来了。雪花落下来,给校园盖上了厚厚的被子。大家在操场上打雪仗、堆雪人,可好玩了。

我的校园一年四季都很美。

激烈的跑步比赛

海曙区古林镇布政小学 404 班

张若希(证号 2405879)

指导老师 周培儿

金风送爽,一年一度的学校运动会拉开了序幕。只见一个个小选手们,都在操场上做着准备动作,他们有的在拉伸,有的在活动手腕脚腕,有的在甩手,个个劲头十足。

“请比赛的选手到跑道准备好。”裁判员喊道。只听“砰”的一声枪响,我们班的薛晨曦就像一支离弦的箭冲出了起跑线。她双臂用力摆动,迈开大步,脚下好像踩了“风火轮”一般使劲地跑着。旁边的同学也一下子沸腾起来,他们大声喊着:“薛晨曦!加油!加油!使劲!使劲!”可是过了一會兒,薛晨曦好像没力气了,此时,她已经从第一名落到了第四名。旁边的同学也急了,“薛晨曦!加油!加油!”听到同学们的鼓励,她更加卖力了,又从第四名追到了第二名。进入冲刺阶段了,薛晨曦把身体里的全部力量都发挥了出来,她咬紧牙关,使出了吃奶的劲儿,冲过了终点线。

“薛晨曦,你是第一名,你太棒了!”我一边说一边给她递上了一瓶矿泉水。同学们也都欢呼起来。

这是一场多么激动人心的跑步比赛啊!

校园美食

慈溪市慈吉实验学校 503 班

方奕程(证号 2403008)指导老师 陈文娟

我最喜欢的一道校园美食是土豆炖牛腩。

今天,我来到食堂,还没走近就闻到了一股浓香。我一猜就知道,今天有土豆炖牛腩。还没开始吃呢,它就已经让我大饱“鼻”福了。

一块一块的土豆被炖得金黄金黄的,此时正舒舒服服地躺在餐盘里。牛肉也被厨师细心地切成了一小块一小块的,放在锅里煮得烂烂的,看上去就十分美味。上面还淋了

多彩的校园生活

★每天早晨,当第一缕阳光悄悄探进教室的窗棂,我们丰富多彩的校园生活就拉开了序幕。校园里,绿树成荫,花香四溢,小鸟在枝头欢快地唱着歌,好像在欢迎每一位同学的到来。

铃声一响,操场上顿时热闹起来。同学们像快乐的小鸟一样飞出教室,有的跳绳,绳子在空中划出一道美丽的弧线;有的踢毽子,五彩斑斓的毽子像蝴蝶般上下翻飞。汗水在同学们的额头上闪耀,但每个人的脸上都洋溢着满足和幸福的笑容。

课堂上,我们是渴望知识的小树苗。语文老师用生动有趣的故事引领我们走进文学的殿堂;数学老师则用巧妙的方法解开一个个难题,让我们感受到数学的魅力;英语老师则带领我们环游世界,用流利的英语交流梦想与未来。每一次举手发言,每一次小组讨论,都让我们在知识的海洋中畅游,不断成长。

课间休息时,我们还会围坐在校园的角落里,分享着彼此的小秘密和趣事,或者一起阅读课外书籍,拓宽视野。有时候,我们还会在老师的带领下,开展各种有趣的实践活动,这些活动不仅让我们学到了书本以外的知识,还让我们学会了合作与分享。

这就是我的校园生活,它像一幅绚丽多彩的画卷,记录着我们的欢笑与汗水,梦想与成长。在这里,每一天都充满了新奇的挑战和无限的可能,我爱我的校园生活!

慈溪市慈吉实验学校 503 班

陈渝阳(证号 2403006)

指导老师 陈文娟

★转眼间,我已经上五年级了,搬到了初中部的新校区,开始了崭新的校园生活。

我们都很喜欢课间活动,有的在一起做游戏,增加彼此之间的友谊;有的跑到篮球场玩耍;有的在走廊上说说笑笑,沐浴阳光;还有的则留在教室里安静地看书。

说起美食,我们的食堂就像舌尖上的“天堂”,饭菜相当可口。食堂的菜品琳琅满目,不仅色香味俱全,还营养丰富。其中就有我最爱吃的酸菜鱼,那金黄色的汤底浸润着紫黑相间的酸菜,上面铺上一层嫩白嫩白的鱼片,撒上几片火红的辣椒,光看着就叫人垂涎欲滴。

每周三学校还有丰富的社团活动。我参加的是装饰画。这个课程很有意思,首先老师会给我们每人一张白纸和一幅图,让我们临摹。当我们都完成画作后,老师会教我们如何涂色,怎样搭配色彩。慢慢地,一幅漂亮的美术作品就呈现出来啦!我太喜欢这个课程了。

我的校园生活好像春天里盛开的花,活力四射,希望无限。

慈溪市慈吉实验学校 503 班

陆依梵(证号 2403011)

指导老师 陈文娟

我的校园

★校园给我们创造了美好的生活。今天,就让我来介绍介绍我的学校吧。

站在校门口,你会看到教学楼的外墙是火红色的,让人感受到一种朝气蓬勃的力量。

走进大门,映入眼帘的便是一栋高达六楼的建筑——圆厅。走进圆厅一抬头,可以看见一个由无数块正方形玻璃组成的半圆。正下方有三个标准的羽毛球场。每天吃完午饭后,球场上总会有不少同学手握羽毛球拍,进行一场热情四射的羽毛球比赛。

走出圆厅一楼,是一段小路,路边是翠绿色植物,微风拂过,小草扭动身体舞蹈,树枝轻快地挥手示好。沿着这条路就到了教学区五号楼。听,那朗朗的读书声是我们二年级二班正在上语文课呢!在每一个班级外面的墙壁上,每一名同学都有一个属于自己的作品展示框。有的同学放自己的画,有的同学放自己的作文,还有的放自己绘制的思维导图。教室内,同学们整齐地摆放着学习用品,墙壁上挂着各种激励人心的名言,后面是我们创作的各种黑板报。我们在这里学习知识,为我们的人生积蓄能量。

体育课时,我们会来到西边的大操场上锻炼身体。我喜欢在操场上无拘无束地奔跑,感觉自己是一只准备展翅翱翔的雏鹰。

我爱我的校园,在这里我努力学习,快乐成长。

慈溪市慈吉实验学校 502 班

何一诺(证号 2402984)

指导老师 戚坚玲

★我的学校位于月湖之畔,是个美丽的地方。

学校大门的左侧,有一道用青砖铺成的围墙,围墙上“镇明中心小学”六个大字,十分显眼。旁边还有一个校徽,上面有一个红红的太阳,让我们每天像太阳那么阳光灿烂。

走进大门,迎面而来的是我们的校训,“镇心向善,明智崇健”。后面有一排小竹子,十分密集,就像一位位小战士,在校门口站岗。叶子碧绿碧绿的,竹竿还很细,十分幼嫩。

告别这丛绿竹,向左手边走去,我们便来到了操场。操场上有一个升旗台,上面的五星红旗高高升起,在微风中飘扬。小朋友们正在足球场上踢足球。篮球场上,一声声篮球入筐的声音响起。下雨的时候,风雨长廊两边挂起了一道道水帘,十分漂亮又十分壮观。

离开操场,沿着方砖铺成的通道往里走,不一会儿,我们便站在一号楼下。这里有一棵很大的枫杨树,树干又粗又壮,就像一位战士,守护着学校。

穿过一号楼低层的通道,我们就看到了二号楼。二号楼的左侧有一棵香泡树,树的高度已超过学校的围墙。香泡树上结出了一个一个小香泡,黄黄的。

从二号教学楼旁拐过去,三号教学楼矗立在我们眼前。那儿有一个小草坪,小草个个挺直了腰,绿绿的,呈现出一副生机勃勃的样子。草坪上有一棵龙爪槐,这棵龙爪槐虽然不高,但叶子十分茂密,显得很有生命力。树下有一片阴凉地,在夏天时,那是一个乘凉的好地方。

学校的景色多美啊!有很多景色值得我们去参观,还有很多景色等着我们去发现。我喜欢学校的风景,更喜欢我们这所古老的学校!

海曙区镇明中心小学云石校区 501 班

黄睿(证号 2405485)

指导老师 毛亚红